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Prevenire înainte de vacanță: polițiștii arădeni intensifică acțiunile preventive 

 

Siguranța elevilor a rămas o prioritate pentru polițiștii arădeni și în ultimele săptămâni 

dinaintea vacanței școlare, perioadă în care au fost intensificate acțiunile preventive 

desfășurate în unitățile de învățământ și în zonele adiacente acestora. 

  

Polițiștii Biroului de Siguranță Școlară, împreună cu alte structuri din cadrul Inspectoratului 

de Poliție Județean Arad și efective ale Inspectoratului de Jandarmi Județean Arad, au 

desfășurat activități informativ-preventive în alte cinci unități de învățământ din municipiul 

Arad. 

  

Acțiunile au vizat prevenirea faptelor antisociale, combaterea traficului și consumului de 

substanțe interzise, precum și creșterea gradului de siguranță în rândul elevilor. În acest 

context, elevii au fost informați cu privire la riscurile de victimizare și implicare în 

comportamente deviante, precum și asupra pericolelor asociate perioadei sărbătorilor, în 

special utilizarea neautorizată a articolelor pirotehnice și noile prevederi legislative în 

domeniu. 

  

În cadrul activităților, polițiștii și jandarmii au desfășurat verificări, instruiri și discuții directe 

cu elevii, cadrele didactice și personalul de pază. Totodată, au fost efectuate controale la 

societăți comerciale din apropierea unităților de învățământ, pentru verificarea respectării 

legislației privind vânzarea băuturilor energizante, a produselor alcoolice și din tutun către 

minori. 

  

Un punct de interes al acțiunilor l-a reprezentat prezența câinilor polițiști specializați în 

detectarea substanțelor psihoactive, care au însoțit echipajele în teren, contribuind activ la 

prevenirea și descurajarea traficului și consumului de droguri în rândul elevilor. 

  

Inspectoratul de Poliție Județean Arad transmite elevilor un mesaj clar: să nu ezite să solicite 

sprijin atunci când se confruntă cu situații dificile și să adopte un comportament responsabil, 

atât în școală, cât și în afara acesteia. 

  

Acțiunile preventive vor continua și anul următor, în colaborare cu unitățile de învățământ, 

pentru asigurarea unui mediu sigur și protejat pentru toți elevii. 

 

Siguranța elevilor nu intră în vacanță! 

 


